

香港文匯報訊(記者李慶全)無線台慶劇《兄弟》播映首周外間反應好壞參半,昨日宣傳活動上,三位男主角王浩信、楊明及伍允龍特別騷肌落力宣傳,並與女演員玩遊戲鬥一番。王浩信不否認聽到外間對《兄弟》有很多不同類型的迴響,他認為今次於功夫及動作場面上,觀眾都是喜歡的,只是角色上的鋪排,大家都希望爽一點,所以未來的劇情發展將會更爽。



王浩信的麒麟臂達16吋半。



李天縱輕易擊腿做一字馬贏伍允龍。



右起：伍允龍、王浩信及楊明為擔正的台慶劇《兄弟》落力宣傳。

王浩信 堅稱

認《兄弟》迴響好壞參半

後續劇情更爽

楊明與劉穎鏞鬥腿長。

《兄弟》播出後反應有好有壞,王浩信不否認聽到很多不同類型的迴響,知道有好有不好,他也在網上多謝大家,希望給予空間再做好一點,不過今次於功夫及動作場面上,觀眾都是喜歡的,只是角色上的鋪排,大家都希望爽一點,所以未來的劇情發展將會更爽,亦道出兄弟間的「感應」關係。至於收視方面,王浩信指監製透露有20幾點收視,也覺得很理想。

伍允龍身材不及拍檔

提到昨日他們三位猛男騷肌谷收視,伍允龍笑指最近在休息,本來也不大願意除衫,因為現在變回

遊戲

第一回合「鬥長」,女子隊笑言「鬥腳長」,司儀笑指可能語帶雙關,結果是鬥手臂粗,最後由阮兒和江嘉敏兩條手臂鬥王浩信16吋半麒麟臂,女子隊兩條手臂仍輸半吋;緊接由楊明與劉穎鏞鬥腿長,結果是44吋半長腿的劉穎鏞贏了42吋腿的楊明;第三回合鬥最闊,女子隊李天縱輕易擊腿做一字馬贏了伍允龍。

14歲小孩般身材,要給他一個月去鍛煉才見得人,不似身邊兩位拍檔般fit。王浩信笑說:「我與阿楊除衫也習慣了,每齣劇總有個位要除衫!」最健碩的楊明則笑說:「其實最近放鬆了,不過近來都在拍《機場特警》,每日都除衫跑步!」他透露日前在機場拍攝,機場方面借出停機坪,另有航空公司亦借出客機來拍攝一場劫機戲份,着實是史無前例,所以近期常推20多小時沒休息也沒所謂。笑問女友莊思明見他fit爆身材又是否讚史無前例?楊明笑答:「當然不是啦,我之前更fit,不過今次大家都盡量貼近做到機場特警的身形和膚色,所以現在雞胸和雞蛋都很缺貨!」

另外,袁偉豪連奪星、馬兩個視帝,王浩信亦恭喜對方,對於香港視帝的信心,他表示今年自己只得一齣劇,他覺得要劇集紅和角色爆才可以衡量機會和呼聲,自己的新劇只播了一星期,需要更多的迴響,而他本身最希望是能夠拿到劇集獎,因為該劇是一班人的心血,也希望收視能夠快點達到3字頭。

劉穎鏞打豬屎為練拳

劉穎鏞在劇中藉打豬屎來練拳的場面被批評殘忍,她表示起初接到劇本也曾有點質疑,監製解釋角色背景,加上真有拳手拿豬屎來當沙包打,她就明白接受演出,不過拍攝時仍有少許不舒服:「始終未接觸過,但



三個「兄弟」在擂台上鬥。

之後也投入了角色,反而有場要我揸着隻豬倒覺得尷尬,幸好都安排有毛巾披着,不過都對着牠們一整晚。」另日前跟父母一同看劇,媽咪看到她被打到頭破血流面腫腫,雖然知道是特技化妝,卻仍仍肉赤,為她心痛。



汪明荃六獲榮譽肯定 受年輕人追捧感意外

香港文匯報訊(記者李慶全)汪明荃(阿姐)昨日獲理工大學頒發大學院士,無線高層樂易玲及杜之克有到場送花祝賀。阿姐透露今次是她第6項獲得的榮譽,過去曾獲頒銀紫荊星章、教育大學及城市大學博士、演藝學院院士及博士榮銜,阿姐說:「覺得很感恩,亦要多謝社會各界對我工作的肯定,這些都是一種鼓勵,我會以此推動及鞭策自己,未來會繼續演出之外,也希望能夠多做有關社會服務、

文化傳承及學校方面的工作。」昨日未見老公羅家英陪同她到來分享喜悅,阿姐一提起家英哥就開懷大笑,原來家英哥正身在內地工作,不過她知道她就笑她又再次拿獎,然後又說他都要拿獎,一起要互相競爭鬥多殊榮。另阿姐自創在網上照片手寫「Tag」朋友,因此被封為「汪阿Tag」相當受年輕人追捧,阿姐笑言真的是意料之外,連帶粉絲人數激增,大讚網友的「二次創作」具創意,阿姐也忍不住自嘲:「大家可能喜歡見到我的論盡樣,用手機寫字其實很難,最初我也不懂用幼筆,經常會寫出界。」笑問她怎想到這樣「Tag」朋友?她帶笑說:「我的Style嘛,要創造和領先,每個人都有個人的Style,不過受落與否則要看觀眾。」阿姐又表示有叫家英哥快點開IG賬戶來關注她:「可能他已經不抵得我!」

不住自嘲:「大家可能喜歡見到我的論盡樣,用手機寫字其實很難,最初我也不懂用幼筆,經常會寫出界。」笑問她怎想到這樣「Tag」朋友?她帶笑說:「我的Style嘛,要創造和領先,每個人都有個人的Style,不過受落與否則要看觀眾。」阿姐又表示有叫家英哥快點開IG賬戶來關注她:「可能他已經不抵得我!」



汪明荃獲理工大學頒發大學院士。



阿余在旁幫靈鋒忙。

靈鋒整蛋糕施祿功 阿余無法抗拒男人下廚

香港文匯報訊 謝靈鋒自家品牌「鋒味」近年做得有聲有色,除了推出自家曲奇、拌麵,節目《鋒味》亦長拍長有,新一輯《鋒味》將於明日出街,日前就在北京舉行記者會。余詩曼(阿余)專誠由香港飛到北京撐場。

新一輯《鋒味》除了繼續有靈鋒和他的朋友,例如阿余、吳彥祖、林依晨、張靚穎、宋茜食勻煮全全世界,如俄羅斯聖彼得堡、捷克布拉格、希臘、土耳其、成都、日本等地之外,今次最特別是靈鋒會仔嘉賓拜訪當地一位「鋒味之友」,入他們的屋企廚房,為他們 custom made 一道專屬的菜式。靈鋒說:「創作主旨是希望可以把美食的治愈感傳遞給更多的人,通過美食為他人達成心願,借更多人的故事講述《鋒味》的情懷與溫度。」

記者會上,阿余專誠由香港飛到北京撐場好友,不過靈鋒就話要考她的味覺:「很久以前就聽說過你的廚藝很厲



靈鋒即場整了個「教堂蛋糕」送給阿余。

害,我準備了幾種特別口味的曲奇,想讓你品嚐。」四款味道的鋒味曲奇,阿余估中晒,靈鋒都忍唔住大讚:「之前一起錄節目的時候,我就注意到阿余超敏銳的味蕾了,真的很厲害!」而阿余亦都回敬靈鋒道:「女孩子一般都是沒有辦法抗拒一個男人下廚,謝靈鋒做了《鋒味》以後,特別是看到他認真做菜的時候,覺得很棒!」

為答謝阿余的支持,靈鋒更即場整了個「教堂蛋糕」送給她,阿余坦言不捨得食,於是她只好不停擦蛋糕盤邊剩下的cream來食,還邊食邊說:「好好味呀!」



靈鋒新一輯《鋒味》日前在北京舉行記者會。



洪永城到賀。



林師傑與歐陽巧瑩請來不少圈中好友做兄弟姊妹。

林師傑娶歐陽巧瑩 感觸想喊

香港文匯報訊(記者吳文釗)林師傑與歐陽巧瑩昨日舉行婚宴,筵開35席,請來圈中好友包括譚俊彥、羅天宇、周志康、翟威廉、楊潮凱、朱晨麗、劉佩玥、麥美恩等做兄弟姊妹。一對新人應傳媒要求大晒幸福,咀足一分鐘拍照。

一對新人表示昨日破天荒沒有接新娘環節,令他們和兄弟姊妹團都輕鬆不少,但也忙於編排婚宴座位表至昨早上六時才睡覺。新娘歐陽巧瑩笑言跟師傑拍拖四年,未見過對方這麼緊張,說:「他影兄弟姊妹時都緊張到全身在震,攞住我時還說想喊,第一次見他這樣子很得意。」林師傑感謝一班兄弟姊妹願意為他們付出,因為他一直怕麻煩到別人,所以連兄弟姊妹衫都親自送給他們。婚宴上,林師傑透露會唱出作給太太的新歌《美麗的妳》,但因為與太太仍未行

完下半生,所以歌曲現時只有一半,並請到譚俊彥幫他彈結他。問到對太太有何愛的宣言,新娘子笑指老公會有很多說話講,擔心阻礙上菜時間,師傑就笑言會安排在上菜後再講,盡量會說得簡而精。至於婚後是否全力造人,新娘稱不想太快做媽媽,會先享受二人世界,計劃兩年後才造人。林師傑也稱要爭取時間儲錢,希望將來生一子一女。

朱晨麗直言想嫁

擔任姊妹團之一的朱晨麗,大讚一對新人很體貼兄弟姊妹,創新地不用一早接新娘,令大家都舒舒服服,她說:「希望他們早生貴子,知他們平時少喝酒,所以會灌他們喝,晚上就會有成果。」至於朱晨麗又有沒有想嫁之心,她說:「都有想過,但都是順其自然,要遇到合適才行,不可以求其就



一對新人咀足一分鐘。

嫁。」朱晨麗笑稱為好友做姊妹向劇組請假,說:「我已送上自己和時間,是最大的禮物,本來我有通告要開工《法證先鋒IV》,現在已得罪全劇組的人。」剛拍完《黃金有罪》趕來的洪永城,表示晚上仍有工作只能參與酒會,他表示之前與新郎合作《愛情沒有來的時候》認識,原來對方跟他住得很近。笑問林師傑有否介紹美女給他,洪永城笑道:「他經常說會搞一個單身派對,結果就變到搞婚禮,我都想搵合適對象,所以都後悔應該要推掉工作,晚上留低物色對象。」笑指他是否要求高找不到對象,洪永城表示自己不是看重外表的人,最重要是兩個人啱feel。